ул. Кирова, 26/б. Телеф. 90-69

Вырозка из газеты СЕВЕРНЫЙ КОМСОМОЛЕЦ

от 12ДЕН 345...

Архангельск

Газета №

О педагогической работе в ТЮЗ'е

венности к рафоте зархангельского T103'а. | T103'а. Декада помогна теацру проанализировать его положительные и отрицательные моменты и это, несомпению, окажет больпользу в дальнейшем улучшении творческой, педатогической и организационной деятельности.

Достижением педагогической работы ТЮЗ'а надо признать создание детского актива вокруг театра. На 20 поября в активе имелось около 440 детей, представителей различных школ города.

С активом проведено два собрания и три занятия групп. Члены актива обсуждали вопросы проведения декады смотра, знакомились с содержанием пьес, которые в ТЮЗ'с, намечались к постанивисе беседы о спектиклах. устранцали ориализовывали сбор отзывов о сисктаклях. В этих отзывах дети ининут не фолько о том, что им понравилюсь, по указывают (правда, еще очень мало) на педостатки спектакией, отмечают слабую игру отдельпых алугеров, педочеты в оформлении и т. д. Симамит детепропо актива вынкущено 3 номера стештазеты «Наш теапр». Пекоторые члены актива принимают доятельное участие в обсуждении спектаклей, в оформлении выставим и альбомов. В десяти инастах созданы уголази Т103'а.

В период декады хороло прошли встречи актеров со зригеллями в 5, 21 и 6 инсолах. Автеры Красовская, Долгоновова, Леньская рассказывали детям о своей работе. Эти вспречи актеров с детьми еще больше привлекают ребят к театру, номогалот ТЮЗ'у учесть запросы и требования юшых зрителей.

ALKANINA CARALA

Депада смотоа детских театров при- Необходимо указать и на отрицатель- мо выделить специальную компату, где влекла внимание инкольников и общест- ные стороны педатопической работы

> Основной подочет-отсутствие постоянпой политико-восинтательной работы с активом. Школьшики отдельных районов города, вовсе не участвуют в массовых меропривитиях, проводимых ТЮЗ'ом. Педагогическая часть еще илохо связана со шкопионероградами и мало помощи оказырает кружиам детской художественной самодеятельности. Слабо привлечены к работе ТЮЗ'а родители.

> Дети, посещающие ТЮЗ, передко быпают предоставлены сами себе, особенно в антрактах. Никто за ними не наблюдает, не организует их, поэтому случан педисципинированных поступков. Во время спектаклей, особенно, когда играст музыка, также часты случан нарушения дисциплингы.

> С организационной стороны в проведеини декады иметикь серьезные педостат-Отпрытие прошло неорганизованио. Состав дегей был очень разнородный но возраслу, дети вели себя во время доклада очень шумию. Почти половина арительпого зала пустовала, родителей и учителей почти не было. Об открытии декады и другие организации узнали школы очень поздпо.

Во время декады сорвалось несмолько мероприятий: чичка пьесы в 23-й школе, встреча во школьшиками Первомайского райоша, не была проведена консультация для учителей и драмиружковцев.

В целях улучиения педагогической работы в ТЮЗ'е, на наш взиляд, необходи-

можно было бы сосредоточить несь материал по той или иной пьесе, списки рекомендательной литературы, исторические справкие по спектаклям, отзывы детей, альбомы, витрины и т. аг. Все это послужило бы наглядным пособием для участинков художественной самодолтельности школ и пионеротрядов. Эта компата явилась бы утольком ш для детского актива ТЮЗ'а.

В ближайнее время пеобходимо привлечь к работо ТЮЗ'а инсольников отдельрайонов, увеличить за счет их IIMZ актив ТЮЗ'а, чаще устранвать для них культноходы в ТЮЗ, встречи с артистами, обсуждение спектаклей, читки пьес и т. д.

Обсуждение спектаклен следует проводить но только в ТЮЗ'е, но и в школах.

Надо организовать постоянно действующий пункт консультаций с привлечением режиссуры и ведущих актеров театра.

Педагогическая часть ТЮЗ'а не должна обсуждением ограничиваться OSERITOR. творческих вопросов. Надо систематически знажомить ребят с событыми внутри нашей страны и за рубежом.

Апхиниенъещий течто юных зрителей и, частиости, его педагогическая часть, добились значительных успехов в коммуинстическом восшитании детворы. По слелано еще далско по все. Недостатки, во время декалы смотра, вскрытые должны быть устранены в самое ближайшее время.

> E. KY3HELLOBA. Дирентор Дома шионеров.

линских ударников, 86. Телеф. редакции: секретариал —8-86-04, отделы: общий, информации и юнкоров —8-87-10, отделы культ ера», Архангельск, пр. Сталинских ударников, 86, Вакяа № 8925 Тираж 12,000